

国际足球

布斯克茨或追随梅西

本报讯(记者王梓)在牵手梅西后,迈阿密国际队将目标瞄准不久前刚刚告别巴塞罗那队的老将布斯克茨,而同样在赛季后离开巴萨的阿尔巴也成为该队的引援目标。

迈阿密国际队在美职联东部赛区排名垫底,按照赛制,东西两区排名前七的球队进入季后赛。在引进梅西时,俱乐部方面承诺将围绕他打造一支极具竞争力的队伍。他们此前联系了梅西的好友苏亚雷斯,但后者表示目前并没有离开格雷米奥队的打算。同时,两名巴萨功勋球员布斯克茨和阿尔巴也在迈阿密国际队的引援名单中。

据相关人士透露,迈阿密国际队联系布斯克茨的时间要早于梅西,但眼下他们也面临与沙特俱乐部的竞争,在球员薪金待遇方面,显然沙特俱乐部开出的条件更为优渥。但对于布斯克茨来说,加盟迈阿密国际队不仅能与老友梅西相聚,同时作为美国南海岸的旅游胜地,迈阿密也能给布斯克茨和他的家人提供舒适便利的生活条件,或将促使其做出加盟决定。

目前有消息称,迈阿密国际队将在两日内宣布布斯克茨加盟。

贝林厄姆披皇马战袍

本报讯(记者王梓)西班牙皇家马德里队迎来今夏首笔重磅引援——19岁“亿元先生”贝林厄姆。据其前东家多特蒙德俱乐部透露,贝林厄姆的转会费高达1.03亿欧元,外加最高3090万欧元的浮动条款。皇马开出6年长约,视其为未来数年的阵容核心。

贝林厄姆是皇马俱乐部引进的第六名英格兰球员,也是世界足坛至今转会费排名第五位的超级新星,被看做未来10年最好的中场球员之一。对于皇马而言,此番斥巨资引进贝林厄姆带有投资性质。伴随卡塞米罗转投曼联,中场核心莫德里奇和克罗斯逐渐老去,“银河战舰”必须在中场做出人员补强。

皇马于2021年引入卡马文加,上赛季又签下楚阿梅尼,两人被看做卡塞米罗和克罗斯的接班者。如今,贝林厄姆的加盟将替代“全能战士”莫德里奇,“银河战舰”已初步完成中场组合的重建。他们三人的平均年龄不足21岁,将成为未来多年队伍阵容的根基。对于贝林厄姆来说,效力皇马也将进一步提升他的实力上限。

“红军”签下麦卡利斯特

本报讯(记者王梓)北京时间6月8日晚,英超利物浦俱乐部宣布签下阿根廷队的世界冠军成员麦卡利斯特,双方签约至2028年。

麦卡利斯特出道于阿根廷青年队,他于2019年转会至布莱顿队,随后两个赛季均被俱乐部外租。2020年冬季转会窗口,麦卡利斯特返回布莱顿队。近年来,他的表现愈发抢眼,本赛季出战40场各项赛事,贡献12粒进球和3记助攻,是队内最佳射手。

去年的卡塔尔世界杯赛,麦卡利斯特发挥出色,助阿根廷队重返世界之巅。为将其纳入麾下,利物浦队花费的4200万欧元转会费,位列队史引援投入榜单的第九位。麦卡利斯特将身披10号球衣征战新赛季,他也是继欧文、库蒂尼奥和马内等球员后,利物浦队的第八名10号球员,被“红军”球迷寄予厚望。

津门虎众将士迎来难得五天假期

巴顿等球员赴国字号报到

本报讯(记者申炜)中超联赛第12轮比赛客场逼平成都蓉城队后,天津津门虎队球员迎来一个难得的假期。不过对于入选国字号队伍的5名球员来说,接下来依然要面临训练和比赛的考验。

0比0战平蓉城队后,津门虎队主教练于根伟回到休息室后宣布全队放假5天。在赛后新闻发布会上,于根伟向球员们提出了要求:“希望球员们能够好好陪伴家人和朋友,享受这个假期。回来后继续战斗,迎接比赛的考验,保持住目前的风格和踢球方式。”

12轮中超联赛过后,目前津门虎队球员们身体已十分疲劳。在对阵蓉城队的比赛中,津门虎队在首发阵容中雪藏了巴顿、贝里奇和田依浓等几名主力球员。在密集的赛程影响下,一些球员也出现了伤情,状态起伏,津门虎队能够保持不败战绩,的确值得褒奖。

入选中国男足亚运队的巴顿昨天特意回家收拾了一下。巴顿表示,目前身体有些疲劳,不过会努力调整好



王秋明



巴顿

自己的状态,打好与韩国亚运队的两场热身赛。

无论中国男足还是中国男足亚运队,报到时间都是6月10日,这意味着巴顿、王秋明、明天将马不停蹄地踏上

行程。此外,中国奥林匹克队已在香河国家足球训练基地重新集中,并补充征调了石炎。算上此前一直在国家队集训的杨梓豪,津门虎队这个间歇期将有5名球员无法享受假期。

2023赛季中超联赛积分榜

截至第12轮

名次	队名	赛	胜	平	负	净	积分
1	上海海港	12	9	2	1	12	29
2	上海申花	12	7	4	1	7	25
3	成都蓉城	12	6	6	0	7	24
4	天津津门虎	12	4	8	0	5	20
5	长春亚泰	12	6	2	4	3	20
6	山东泰山	12	4	6	2	5	18
7	北京国安	12	4	6	2	4	18
8	武汉三镇	12	3	7	2	6	16
9	浙江队	12	4	3	5	-1	15
10	沧州雄狮	12	3	4	5	-6	13
11	河南队	12	2	6	4	-2	12
12	深圳队	12	3	2	7	-12	11
13	梅州客家	12	2	3	7	-6	9
14	南通支云	12	2	3	7	-9	9
15	青岛海牛	12	2	2	8	-6	8
16	大连人	12	1	4	7	-7	7

中超联赛战罢第12轮

上海海港队主场逆转险胜

本报讯(记者申炜)中超联赛昨晚结束第12轮比赛。上海海港队主场在先失一球的情况下实现逆转,以2比1险胜南通支云队。

海港队在主场面临严峻考验,在对阵南通支云队的比赛中,卡斯蒂略的进球帮助客队在上半时取得领先。下半时,海港队先后获得两粒点球,奥斯卡梅开二度,最终主队以2比1险胜对手。

此前遭遇五连败的大连人队在主场迎战北京国安队。第16分钟,曼佐

基在门前力压对方中卫柏杨头球破门,大连人队取得领先。上半时结束前,曼佐基再入一球。下半时,北京国安队先是利用对手的乌龙球将比分迫近,随后姜祥佑点球命中,最终两队以2比2握手言和。

此外,武汉三镇队主场与山东泰山队上演对攻大战,埃德米尔森和克雷桑分别破门,两队以1比1战平;沧州雄狮队客场以3比2击败梅州客家队;河南队主场以2比2战平浙江队。

热身赛欲取胜不可掉以轻心

中国男足今日大连集结

球员。他将根据近期的备战情况,确定来华比赛的最终人选。按计划,中国队与缅甸队的热身赛定于本月16日进行。

巴勒斯坦队已确定参加中巴热身赛的23人名单,其中队长巴塔特、主力门将卡多拉和前锋达巴格未能入选。眼下,巴勒斯坦队的主要任务是

备战定于明年1月打响的亚洲杯赛。他们此前曾与巴林队进行过一场热身赛,以2比1取胜,参赛球员中有14人进入此次热身赛的大名单。从这一点来看,在由于种种原因对阵容做出调整后,巴勒斯坦队的整体实力并未受到太大影响,中国队需加以重视。

同组对手近期状态不俗

中国女足世界杯赛考验重重

身赛连续战胜瑞典队和日本队后升至第13位;海地队的排名也从第55位升至第53位,她们良好状态将给中国女足征战本届世界杯赛增添更多挑战。

中国女足于5月17日开启国内集训,目前已结束上海阶段的备战,短暂休整后将于本月12日在青岛重新集

结。张琳艳等旅欧球员在结束本赛季的留洋征程后,已于本周陆续到国家队报到。由于美国国家女子足球联赛要到7月10日后才能迎来休赛期,王霜将稍晚与大部队会合。老将王珊珊说:“现阶段集训我们还是要把除杂念,从自身出发尽全力做好备战工作,针对可能遇到的困难做足准备。”

本报讯(记者王梓)中国男足国家队定于今日在大连集结,备战与缅甸队和巴勒斯坦队的两场热身赛。对手此前已确定来华比赛的大名单,其中巴勒斯坦队多名主力缺席。虽然对手均非亚洲强队,但在长时间缺少实战练兵机会的情况下,中国队想要顺利打开扬科维奇治下正式比赛的赢球账户,依旧不可掉以轻心。

缅甸队目前正在仰光进行备战,主帅费希滕拜此前圈定了一份33人的集训名单,包括多名在东南亚联赛效力的

本报讯(记者王梓)国际足联昨日更新女足排名,中国女足位列世界第14位,相较此前下降1位,在亚洲范围内仍排在澳大利亚队和日本队后,位列第三。

为针对性地备战世界杯女足赛,中国女足此前曾两度赴欧拉练。近4场热身赛,姑娘们战平爱尔兰队和瑞士队,输给瑞典队与西班牙队,导致本期世界排名下滑。相较之下,中国女足的同组对手近期表现不俗:新科欧洲冠军英格兰队依旧高居世界第四位;丹麦队在热